
گره انسانى
1 ادامه از

آنها آموزش درستى نداشته اند چه درمدرسه 
و دانشگاه و چه دررانندگى وآزمون ها هم درهرسه 
جا استاندارد نبوده اند و به رفتارهاى قالبى و 
کلیشه اى عادت کرده اند.سریع راندن بدون آنکه 
کوششى براى افزایش تمرکزداشته باشند فراگیرترین 
این رفتارهاست.آنها تصورمى کنندهمه جا باید 
باحداکثرسرعت ممکن برانند وسقف سرعت برایشان 
بى معنى و تعریف نشده است.جوگیر وتسلیم شدن 
به لذت سرعت شاخص رفتارى بیشترراننده هاست 
که بسیار تحریک پذیرند وخیابان و جاده را به پیست 
مسابقه تبدیل کرده اند. رابطه آنها با هم بحرانى و 
تهاجمى و فاقد احترام است. آنها پلیس را یک ناظم 
بد اخلاق و سخت گیرمى دانند که ازدید آنها همان 
ناظم مدرسه است و همان روابطى را با پلیس دارند 
که درزمان محصل بودن با ناظم مدرسه. درهمین 
زمان است که بیشترین فرصت ها براى آموختن 
هنجارهاى اجتماعى ودرونى کردن آنها از دست رفته 
و درمدرسه چیزى از نظم و انضباط و رعایت حقوق 
جمعى آموزش داده نشده است . درمدرسه درس هاى 
مهمى مانند ریاضیات هم درست تدریس نمى شود 
درنتیجه راننده هاى بعدى که همان دانش آموزان با 
ضعف پایه ریاضى هستند، درمحاسبه رفتارها و فاصله 
ها و احتمال ها ضعف دارند. بهترین دانش آموزان 
ریاضى هم از فرمول ها ومعادله ها فراتر نرفته اند 
چون اصلى ترین مفهوم ریاضى یعنى دیسیپلین را 
به آنها نیاموخته اند. آنها دربیرون مدرسه و خانه و 
پارك و خیابان هم آن را یاد نگرفته اند چون همه این 
فضاها وروابط آنها محروم از دیسپلین است.برعکس 
بى نظمى را یاد گرفته اند درسبک زندگى عمومى 
وشخصى که کلید واژه نظم از آن غایب است.بى 
دلیل نیست که بیشترمردم هنگام رانندگى از هرزمان 
دیگرى بى نظم تر و قانون گریزتر مى شوند.چون 
ازکودکى نظم و قانون را فرا نگرفته اند و قانون را هم به 
اجبار و از ترس جریمه و تصادف و خسارت رعایت مى 
کنند. ترس ازجریمه به جاى خود خوب است ونقشى 
انکارنشدنى دررعایت مقررات دارد ولى اشکالش ادامه 
همان نقش جریمه و نمره بد در زمان تحصیل است 
که مانع درونى شدن هنجارهاى رفتار درست است. 
به همین دلیل بیشترمردم مقررات ترافیکى را به نه 
به خاطرپذیرش فایده ذاتى آنها و درست بودن رفتا 
ر براساس آنها بلکه به خاطرترس ازجریمه و تصادف 
رعایت مى کنند. این علت آن رفتار واگرایانه و نظم 
گریز است که هرجا یا هرزمان چشم پلیس را دور

مى بینند و یا فضا براى رفتار دلخواه آماده است 
شاخص رفتارى آنها مى شود. اینها چون درسیستمى 
تنبیهى از زمان کودکى و مدرسه و... بوده اند ازهر 
فرصتى براى جبران ترس هاى ناشى از تنبیه استفاده 
مى کنند. آنها درسطح نیمه آگاه درپى پس زدن 
محدودیت هاى ترافیکى هستند که نادیده گرفته 
آنها جریمه دارد.بارتنبیهى جریمه از بارآموزشى 
وهنجارى آن بیشتر است چندانکه مردم فقط قسمت 
تنبیهى آن را مى بینند. اثر و بازدارندگى جریمه در 
این شرایط روانشناختى کمترمى شود و بیشتر راننده 
ها براى جبران ترس از همان بارتنبیهى  ، درهرجا 
بتوانند به خودشان پاداش مى دهند ومطابق میل 
خود رفتارمى کنند. ازحرف زدن با تلفن همراه ویا با 
دیگران ویا باخودشان درحالى که با سرعت غیرمجاز 
مى رانند و زیگزاك مى روند و راهنما نمى زنند و بوق 
مى زنند و کودکشان را هم درآغوش دارند و همراه با 
همه اینها تخمه هم مى شکنند وپوستش را ازپنجره 
به بیرون مى ریزند. تفاوتى نمى کند اتومبیل شان چه 
باشد. از فرسوده هایى که باید مدتها پیش اسقاط مى 
شدند  تا آخرین مدل شاسى بلندهاى وارداتى با وجود 
تفاوت هاى تکنیکى و روانى و طبقاتى  بیشترشان در 
این موردها مانند هم اند. بى نظم اند و بى نظمى را 
دوست دارند. چون ذهن و درونشان بى نظم است و 
با بى نظمى بیرون و فشارهاى اقتصادى و سیاسى هم 
آشفته تر و بى نظم ترمى شوند. بى نظمى هاى درون 
و بیرون گره انسانى را شکل داده اند که تا باز نشود 

گره هاى ترافیکى هم بسته و کور مى مانند.

روزن
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«شرایط منطقه» محور رایزنى 
نخست وزیر قطر با لاریجانى

نخست وزیر قطر در تماس تلفنى با دبیر شوراى 
عالى امنیت ملى کشورمان درباره آخرین تحولات و 
شرایط منطقه گفت وگو کرد. محمد بن عبدالرحمن آل 
ثانى، نخست وزیر قطر، روز گذشته در تماس تلفنى با 
على لاریجانى، دبیر شوراى عالى امنیت ملى جمهورى 
اسلامى ایران درباره آخرین تحولات و راه حل هاى 

دیپلماتیک براى شرایط منطقه گفت وگو کرد.

روسیه آماده میانجیگرى 
بین آمریکا و ایران است

نماینده دائم روسیه در سازمان هاى بین المللى 
در وین گفت که روسیه آماده میانجیگرى بین 
آمریکا و ایران است. میخائیل اولیانوف، نماینده دائم 
روسیه در سازمان هاى بین المللى در وین، گفت که 
روسیه آماده میانجیگرى بین آمریکا و ایران است، 
اما هیچ یک از طرفین هنوز چنین درخواستى را 
مطرح نکرده اند. او به ایزوستیا گفت: ما همیشه 
آماده ایم در صورت درخواست هر دو طرف، خدمات 
میانجیگرى ارائه دهیم، اما این اتفاق هنوز نیفتاده 
است. البته واشنگتن و تهران ابتدا باید بین خود 
مذاکره کنند، اما به نظر مى رسد عدم پیشرفت در 
مسیر دوجانبه تا حد زیادى به دلیل رویکردهاى 
مذاکره اى بسیار سختگیرانه آمریکا است که بیشتر 

شبیه اولتیماتوم است.

2 شهروند روس در پایگاه نظامى 
آمریکایى بازداشت شدند

دو شهروند روس در پایگاه نظامى آمریکا در 
کالیفرنیا بازداشت شده اند. این دو شهروند روس به 
جرم ورود بى اجازه به پایگاه نظامى «کیپ پندلتون» 
در کالیفرنیا دستگیر شده و اقداماتى براى اخراج آنها از 
 ،UNN آمریکا در جریان است.به نقل از پایگاه خبرى
بر اساس اطلاعات اولیه، این دو شهرون روسیه به اداره 
مهاجرت و گمرك ایالات متحده تحویل داده شدند.

بازداشت شدگان به «ورود غیرمجاز» به پایگاه مذکور 
متهم شدند. آنها در حال حاضر در یک مرکز اخراج در 

انتظار بازگشت به کشور خود هستند.

واکنش شوراى عالى اسلامى 
عراق به مداخله هاى ترامپ

شوراى عالى اسلامى عراق به مداخله هاى 
رئیس جمهور آمریکا در امور این کشور واکنش 
نشان داد.در واکنش به مداخله هاى دونالد ترامپ، 
رئیس جمهور آمریکا در امور داخلى عراق شوراى 
عالى اسلامى این کشور به ریاست «همام حمودى»، 
روز گذشته تأیید کرد که انتخاب نخست وزیر 
یک موضوع کاملاً قانونى عراق است که مطابق با 
مفاد قانون اساسى و سازوکارهاى روند سیاسى و 
به شیوه اى که در خدمت ثبات، حفظ حاکمیت و 
حفاظت از منافع عالى ملى باشد، انجام مى شود.على 
الدفاعى، سخنگوى رسمى شوراى عالى اسلامى عراق 
در بیانیه اى که توسط خبرگزارى المعلومه دریافت 
شد، اظهار داشت: این شورا به ایجاد روابط متعادل و 
مثبت با جامعه بین المللى، بر اساس احترام متقابل و 

عدم دخالت در امور داخلى، متعهد است.

سوئد به دنبال پناه گرفتن زیر 
چتر هسته اى انگلیس-فرانسه

نخست وزیر سوئد از آغاز مذاکرات اولیه  با 
انگلیس و فرانسه درباره بازدارندگى هسته اى براى 
حفاظت از کشور خبر داد. اولف کریسترسن، نخست 
وزیر سوئد گفت: مذاکرات با انگلیس و فرانسه در 
جریان است اما بر روى یک چارچوب یا پیشنهاد 
قاطعى توافق نشده است.روزنامه تلگراف به نقل از وى 
نوشت: ما اکنون در حال انجام مذاکراتى با پاریس و 
لندن هستیم. آنها هنوز دقیق نیستند و سلاح هاى 
هسته اى فرانسوى منحصرا فرانسوى هستند، اما فرانسه 
همچنین براى بحث با سایر کشورها آمادگى نشان

 مى دهد.

شهچارگوشه
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وزیر جهاد کشاورزى ضمن اعلام رصد روزانه 
بازار کالاهاى اساسى و مواد غذایى، گفت: کشور در هر 
شرایطى قادر به تامین کالاهاى اساسى و مواد غذایى 
مورد نیاز (چه با کالابرگ و چه بدون کالابرگ) است.

غلامرضا نورى قزلجه  افزود: در 1/5سال گذشته گرچه 
شرایط کشور با سال هاى گذشته متفاوت بوده است، تا 
جایى که با وجود جنگ و فشارهاى بین المللى تامین 
کالاهاى اساسى به  وفور در سراسر کشور صورت گرفته 
است و مشکلى در تامین نداریم.وزیر جهاد کشاورزى 
اظهارداشت: در روزهاى نخست عرضه کالاها به  صورت 
کالابرگى، گاه و بیگاه کمبودهایى گزارش مى  شد که 
بلافاصله همکاران ما تامین مى  کردند، اما از دو تا سه 
روز پس از آغاز طرح کالابرگ دیگر گزارش کمبودى 
دریافت نکرده ایم.نورى قزلجه با تاکید بر متکى بودن 
به تولیدات داخلى کشاورزان، گفت: در دو هفته اخیر 
حجم زیادى تقاضاى دفعتى داشتیم که به بازار وارد 
شد، در مرحله اول کالابرگ نزدیک به 80 میلیون نفر 
به ارزش 77 همت کالاى اساسى خریدارى کردند.وى 
افزود: کالاهاى مورد نیاز؛ به  طور عمده کالاهاى اساسى 
و مواد غذایى تولیدى بخش کشاورزى به اندازه کافى 

در اختیار مردم قرار گرفته است.

جلسه تخصصى کارگروه هاى موضوع ماده 10
قانون الزام به ثبت رسمى معاملات اموال غیرمنقول با 
هدف بررسى روند اجراى قانون، آسیب شناسى فرآیندها 
و ارتقاى رضایتمندى عمومى با حضور رئیس سازمان 
ثبت اسناد و املاك کشور برگزار شد.جلسه تخصصى 
کارگروه هاى موضوع ماده 10 قانون الزام به ثبت رسمى 
معاملات اموال غیرمنقول با حضور رئیس سازمان ثبت 
اسناد و املاك کشور و جمعى از مدیران و مسئولان 
ذى ربط برگزار شد.در این نشست، گزارشى جامع از 
اقدامات و عملکرد کارگروه هاى تعیین تکلیف ارائه شد. بر 
اساس این گزارش، طى 13 سال گذشته حدود 892 هزار 
پرونده در راستاى اجراى ماده 10 قانون تعیین تکلیف 
تشکیل شده که 12/6 درصد از این پرونده ها مربوط 
به 10 ماهه سالجارى است؛ آمارى که بیانگر افزایش 
چشمگیر مراجعات و مطالبات مردمى در این حوزه است.

حسن بابایى، رئیس سازمان ثبت اسناد و املاك کشور در 
این جلسه با اشاره به رویکرد جهادى سازمان در اجراى 
مأموریت ها و تکالیف قانونى اظهار کرد: امروز سازمان ثبت 
با تکیه بر حضور نیروهاى نخبه، متخصص و تحصیل کرده، 
مأموریت هاى خود را به صورت جهادى دنبال مى کند و در 
همین راستا به زودى فراخوان جدیدى براى جذب نخبگان 

در سازمان ثبت اعلام خواهد شد.

وزیر ارتباطات و فناورى اطلاعات با تاکید بر 
اینکه اگر گفته شود به اینترنت بین الملل نیاز نداریم 
شوخى تلخى کرده ایم، گفت: امروز فضاى مجازى 
بخشى از فضاى واقعى زندگى مردم شده و باید این 
موضوع را بپذیریم. امیدواریم در روزهاى آینده شاهد 
بهبود وضع اینترنت باشیم.ستار هاشمى اظهار کرد: 
تلاش هاى بسیارى در این مدت انجام شد و با کسب 
و کارهاى مرتبط با اینترنت در تماس نزدیک بودیم 
و حرف هایشان را شنیده ایم. موضوع اشتغال یکى از 
شاخص هاى مهم و حفظ امنیت کشور است و بر همین 
مبنا نیز استدلال کرده ایم که امروز وضع ارتباطات به 
مسیر عادى بازگردد که این فرایند از روز دوشنبه آغاز 
شده و امیدواریم در آینده تکمیل شود و بهبود یابد.وزیر 
ارتباطات با بیان اینکه اگر گفته شود که به اینترنت 
بین الملل نیاز نداریم یک شوخى تلخ است، تصریح کرد: 
طرح چنین گزاره اى درباره اینترنت بین الملل منتفى 
شده و امروز فضاى مجازى در واقع بخشى از فضاى 
واقعى زندگى مردم است که باید این موضوع را بپذیریم. 
باور داریم نگاه مردم را در این زمینه دنبال کنیم و 
تلاش هاى شبانه روزى در این زمینه انجام بدهیم و 

پیگیرى هاى لازم را ادامه خواهیم داد.

وزیر امور خارجه اعلام کرد که در روزهاى اخیر 
تماسى بین وى و استیو ویتکاف برقرار نشده و ایران 
تقاضایى براى مذاکره نداشته است.عباس عراقچى در 
حاشیه جلسه دیروز هیئت دولت در جمع خبرنگاران 
اظهار کرد: در روزهاى گذشته تماسى بین من و وتیکاف 
وجود نداشته است و ما هم تقاضاى مذاکره نداشته ایم.
وى افزود: البته کشورهایى به عنوان واسطه در حال 
تلاش و رایزنى هستند که با آنها در تماس هستیم.وزیر 
امور خارجه تاکید کرد: اگر آمریکا به دنبال مذاکره است 
در فضاى تهدید نمى توان از مذاکره صحبت کرد. مذاکره 
مرام خودش را دارد و باید از موضع برابر و با احترام 
متقابل انجام شود.عراقچى ادامه داد: ما با این واسطه ها 
که تلاش مى کنند با حسن نیت نقشى را ایفا کنند، 
در تماس هستیم. ولیکن هنوز هیچ تصمیمى گرفته 
نشده و درخواستى از سمت ما وجود ندارد.وزیر امور 
خارجه ادامه داد: اینکه یک طرف بخواهد با استفاده از 
زور به مقاصد خودش برسد، قابل قبول نیست و نامش 
هم دیپلماسى نیست.عراقچى همچنین در پاسخ به 
پرسشى درباره امکان دیدار با رافائل گروسى، مدیرکل 
آژانس بین المللى انرژى اتمى در روزهاى آتى گفت: فعلا 

برنامه اى براى دیدار با گروسى نداریم.

کشور در هر شرایطى قادر به 
تامین کالاهاى مورد نیاز است

اراضى و املاك قولنامه اى
 باید به سند رسمى تبدیل شوند

بى نیازى به اینترنت بین الملل
 یک شوخى است

در روزهاى اخیر تماسى با 
ویتکاف نداشته ایم

کش
تام

ملل
ست

سخنگوى کرملین روابط با سوریه پس از تغییر در ریاست امور این کشور 
را فعال و در حال توسعه توصیف کرد

یک منبع سورى از حضور بیش از 50 سورى وابسته به گروه هاى تروریستى 
در عراق و برنامه ریزى براى اقدامات خرابکارانه در این کشور خبر داد

یک کارشناس بازار طلا با تاکید بر نقش 
تعیین کننده بانک مرکزى در کنترل بازار داخلى اعلام 
کرد که روند قیمتى طلا و سکه به طور مستقیم با 
مدیریت بازار ارز از سوى بانک مرکزى مرتبط است و 
در صورت کنترل نرخ ارز، حتى با رشد انس جهانى، اثر 

افزایشى آن بر بازار داخلى کاهش مى یابد.
کیومرث امیریان، کارشناس حوزه طلا در 
تشریح عوامل اثرگذار بر بازار طلا و اونس جهانى طلا 
در روزهاى اخیر گفت: افزایش بهاى انس جهانى به 
شرایط سیاسى حاکم بر جهان بستگى دارد؛ چه از نظر 
تعرفه هایى که در کشورهاى مختلف اعمال مى شود و 
چه از نظر سیاست هاى مالیاتى یا میزان خریدهایى 
که بانک هاى مرکزى کشورها در دنیا انجام مى دهند 
که در مجموع، به دلیل همین خریدها مى توان گفت 
تقاضا براى طلا مناسب است و بازار وضع پرتقاضایى 
دارد و به همین دلیل نیز شاهد افزایش جهانى قیمت 

طلا هستیم.
وى افزود: در خصوص بازار داخلى نیز روند کلى 
مثبت است و تقاضا در بازار به طور محسوسى افزایش 
یافته و این موضوع دلایل متعددى دارد که شامل 
مسائل مربوط به تحریم ها، خطر جنگ، تهدیدهاى 

سیاسى و همچنین عملکرد بانک ها باز مى گردد.

این کارشناس حوزه طلا افزود: متاسفانه بانک ها 
در ایران، خدمات مناسبى به مردم ارائه نمى دهند. در 
نتیجه، مردم تلاش مى کنند سرمایه هاى خود را حتى 
در مبالغ کم از بانک ها خارج کرده و به سمت خرید 
طلا، سکه، ربع سکه و مصنوعات طلا حرکت دهند و 
حتى بسیارى ترجیح مى دهند سرمایه خود را به سمت 

دارایى هاى امن مانند طلاى آب شده و سکه هایى که 
اجرت ساخت ندارند منتقل کنند.

امیریان گفت: در خصوص چشم انداز بازار، 
نمى توان گفت وضع کاملا خوش بینانه یا کاملا منفى 
است. قیمت ها اکنون به محدوده 5هزارو300 دلار 
براى هر اونس طلا رسیده و حتى ممکن است تا حدود 

5هزارو500 دلار نیز پیشتازى کند، اما به طور طبیعى 
نیاز به یک اصلاح قیمتى وجود دارد که این موضوع 
بى شک به سیاست هاى جهانى و شرایط بین المللى از 
جمله تحریم ها، تهدیدهاى آمریکا و تصمیماتى که در 
زمینه تعرفه ها گرفته مى شود، بستگى دارد و در حال 
حاضر نظم بازار ارز تا حد بسیار زیادى تحت تاثیر 

سیاست هاى آمریکا قرار دارد.
وى در پایان گفت: اما در مورد بازار داخلى وضع 
آن وابسته به نحوه مدیریت بانک مرکزى است. اینکه 
بازار در همین محدوده باقى بماند یا دوباره افزایش و 
سپس اصلاح را تجربه کند، به عملکرد بازارساز بستگى 
دارد. بانک مرکزى باید بتواند بازار ارز را مدیریت و 
کنترل کند، زیرا اگر نرخ ارز داخلى کنترل شود، حتى 
با وجود افزایش انس جهانى، تاثیر آن بر بازار داخل 

کمتر خواهد بود. 
به عنوان مثال، اگر نرخ ارز تنها حدود 2هزار تومان 
کاهش یابد، قیمت سکه و طلا نیز به طور محسوسى 
پایین خواهد آمد؛ بنابراین همان طور که در تمام 
کشورها، بانک هاى مرکزى نقش اصلى را در کنترل و 
تنظیم بازار ایفا مى کنند، همه چیز به سیاست گذارى ها 
و نحوه مدیریت بازار توسط بانک مرکزى و سیاست هاى 

کلان اقتصادى بستگى دارد.

یک کارشناس حوزه طلا:

بانک مرکزى مدیریت کند، طلا آرام مى گیرد

شهرداري شیراز در نظر دارد عملیات تکمیل و  احداث قبور عمومى و خانوادگى آرامستان بهشت احمدى را از طریق برگزارى مناقصه عمومی در سامانه تدارکات الکترونیکى 
دولت (ستاد) با شماره فراخوان 2004096688000755 به اشخاص حقوقى واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل مى آید با مراجعه به آدرس
www.setadiran.ir  نسبت به دریافت اسناد مناقصه وتحویل آن اقدام نمایند. در صورت عدم عضویت قبلى، ثبت نام در سامانه مذکور ودریافت گواهى امضاى الکترونیکى 

صاحبان امضا مجاز از سوى متقاضیان جهت شرکت در مناقصه الزامى است. ضمنا در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر شماره تلفن 37426083-071آماده پاسخگویى مى باشد.
* مبلغ برآورد : 381/688/238/863 ریال

* مدت قرارداد 12 ماه
* شرایط شرکت کنندگان : 1-متقاضیان داراى حداقل رتبه 5 در رشته ابنیه و ساختمان از سازمان برنامه وبودجه کشور.

* محل انجام کار: آرامستان بهشت احمدى واقع در کیلومتر 13 جاده شیراز – خرامه.
* مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 19/085/000/000 ریال بصورت ضمانت نامه بانکى بنام شهردارى شیراز یا فیش واریزى نقدى بحساب سپرده   100805504742  بانک 

شهر با کد مرجع 102127بنام شهردارى شیراز
* برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

* در زمان انعقاد قرارداد 5درصد مبلغ پیشنهادى  بعنوان  ضمانت حسن  اجراى تعهدات  بصورت ضمانت نامه بانکى یا واریز نقدى اخذ مى گردد.
* آخرین مهلت دریافت(توزیع) اسناد : متقاضیان میتوانند حداکثر تا ساعت 12:00 روز شنبه مورخ 18/ 1404/11 از طریق مراجعه به سامانه تدارکات  الکترونیکى دولت 

(ستاد) اسناد مناقصه را دریافت نمایند.
* آخرین مهلت ارائه پیشنهادات و ثبت اسناد و مدارك در سامانه حداکثر تا ساعت 15:00 روز چهار شنبه مورخ1404/11/29 شرکت کنندگان باید تا قبل از برگزارى 
کمیسیون مذکور سپرده شرکت در مناقصه را به صورت فیزیکى به آدرس شیراز- بلوار احمدبن موسى ورودى پارك مادر. ساختمان سازمان مدیریت آرامستانها واحد دبیرخانه 

تحویل نمایند.
* تاریخ بازگشایى پاکات: روز دوشنبه  ساعت 13:00 مورخ 04/ 1404/12 به آدرس:  شیراز-  چهارراه خلدبرین-  شهردارى منطقه یک- طبقه سوم سالن جلسات کمیسیون 

معاملات شهردارى شیراز  مى باشد.
* مدت اعتبار پیشنهادها سه ماه مى باشد.

* تعدیل آحاد بها براساس بخشنامه شماره 101/173073 مورخ 1382/09/15 سازمان برنامه و بودجه پرداخت خواهد شد.
* هیچگونه وجهى بابت پیش پرداخت داده نخواهد شد.

* بدیهی است هزینه آگهی بعهده برنده مناقصه خواهد بود.
* شهرداري در رد یک یا تمام پیشنهادها  مختار میباشد در اینصورت سپرده ها مسترد مى گردد.

* شرکت در مناقصه ودادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهردارى موضوع ماده 10 آئین نامه معاملات شهردارى مى   باشد.
* آگهى واطلاعات مربوط به مناقصه از طریق سامانه «shaffaf.shiraz.ir» صرفا  قابل مشاهده مى باشد.

* برنده در مناقصه موظف به ثبت نام در سایت vendor.shiraz.ir  مى باشند
* اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه ( مرکز تماس 1456) مى باشد.

* سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است.
شناسه آگهى: 2106360

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداري شیراز

نوبت اول: 1404/11/09 روزنامه افسانه
نوبت دوم: 11/ 1404/11 روزنامه ابتکارجنوب آگهی مناقصه عمومی 1404-1075

شوك خاموشى اینترنت به700 هزارفروشگاه آنلاین
1 ادامه از

به گفته الفت نسبت، به نظر مى رسد این موضوع 
از چندان دیده نمى شود یا اولویت ندارد و صرفاً کلمه اى 
به نام «امنیت» مطرح مى شود که البته همه آن را قبول 
داریم و مى پذیریم، اما ادامه این روند واقعاً مى تواند اقتصاد 

دیجیتال را به سوى نابودى ببرد.
رئیس اتحادیه کسب و کارهاى مجازى با بیان برخى 
آمارها در حوزه اقتصاد دیجیتال گفت: حدود 55 درصد 
اقتصاد، بخش خدمات است. شرکت ها و کسب وکارهاى 
خدماتى امروزه به شدت فعالیت و مدل کسب وکار خود 
را به سمت استفاده از فناورى هاى نوین سوق داده اند. 
بنابراین، به صورت کلى و غیرمستقیم، تقریباً مى توان 
گفت نیمى از مشاغل امروز دچار اختلالات جدى شده اند. 
برخى از کسب وکارها مانند فریلنسرها به صورت مستقیم 
با توجه به قطعى اینترنت بین الملل دچار زیان شده اند. 
فریلنسرها امروز در کشور پروژه مى گیرند و بسیارى از 
آن ها پروژه هاى خارجى دارند که این ارتباط قطع شده و 

این قطعى وارد هفته سوم خود شده است.
وى توضیح داد: کسب وکارهاى خردى که از طریق 

شبکه هاى اجتماعى فعالیت مى کنند نیز آسیب دیده اند. 
آمارهاى مختلفى ارائه شده، حتى چند میلیون نیز ذکر 
شده است، اما یک آمار نسبى که یکى از فعالان این 
حوزه اعلام کرده، حدود 700 هزار پیج فروشگاهى در 
اینستاگرام شکل گرفته است که حداقل هر کدام 1.2

شغل ایجاد کرده اند. بنابراین، حدود یک میلیون نفر به 
صورت مستقیم از این راه امرار معاش مى کنند و زندگى 
خود را مى گذرانند. این افراد غالباً از اقشار متوسط به 
پایین و شاید ضعیف جامعه هستند که بیشتر تحت 
تأثیر این اتفاقات قرار گرفته اند. بقیه کسب وکارها نیز به 

نوعى آسیب دیده اند. برخى تصور مى کنند اگر وبسایت 
در دسترس است، پس مشکلى وجود ندارد. اما اولا در 
روزهاى اول اینطور نبود و بسیارى از سایت ها در دسترس 
نبودند. ثانیا، بسیارى از مردم از موتورهاى جستجو براى 
دسترسى به خدمات استفاده مى کنند و این بخش نیز 

دچار اختلال شده است.
الفت نسبت ادامه داد: در حالتى که گوگل بسته 
باشد، چندان گزینه هایى دیگرى وجود ندارد، برخى 
موتورهاى داخلى هستند که اصلا نتایج درستى نمى دهند، 
تاخیر زیادى دارند و بعضى اصلا بالا نمى آمدند و مردم 
اصلا نمى توانستند خیلى از سایت هاى معروف را باز کنند، 
بنابراین افت ترافیک زیادى وجود داشت. همچنان هم در 
وضعیت نامطلوبى قرار داریم.  برنامه نویسان براى اینکه 
موردى را ریلز کنند یا برنامه اى را آپدیت کنند و یا باگى 
را بر طرف کنند نیاز به اینترنت بین الملل دارند، منتهى 
برخى نمى پذیرند و مى گویند مى توانید کارتان را انجام 
دهید. ما شرکت هایى داریم که بالاى 200 نفر نیروى فنى 
دارند که امروز بیکار شده اند. بنابراین همه این ها هزینه 

هنگفتى به دنبال داشته است.

روغن صدرنشین افزایش قیمت ها
متوسط قیمت کالاهاى خوراکى منتخب در مناطق 
شهرى در دى ماه 1404 از سوى مرکز آمار اعلام شد که 
بر اساس آن، طى این مدت روغن با افزایش 78 درصدى 
در صدر بالاترین تورم قرار دارد و پس از آن تخم مرغ، برنج 
خارجى و مرغ به ترتیب بیشترین افزایش قیمت را در دى 
ماه تجربه کرده اند.در دى ماه 1404 در گروه نان و غلات، 
اقلام «برنج خارجى درجه یک» با 37/4 درصد، « برنج 
ایرانى درجه یک» با 10/3 درصد و «شیرینى خشک» با 
10/2درصد بیشترین افزایش قیمت را نسبت به ماه قبل 
داشته اند.در دى ماه 1404 تغییرات متوسط قیمت اقلام 
خوراکى منتخب براى گروه هاى مختلف کالاهاى خوراکى 

در مناطق شهرى کشور به شرح زیر است:
- نان و غلات:

در این گروه، اقلام «برنج خارجى درجه یک» با 

37/4درصد، « برنج ایرانى درجه یک» با 10/3 درصد و 
«شیرینى خشک» با 10/2 درصد بیشترین افزایش قیمت را 

نسبت به ماه قبل داشته اند.
- گوشت قرمز، سفید و فرآورده هاى آن ها:

در این گروه، بیشترین افزایش قیمت نسبت به ماه 
قبل مربوط به «مرغ ماشینى» با 29 درصد، « گوشت گاو 
یا گوساله» با 16 درصد و «گوشت گوسفند» با 15/1درصد 

است.
- لبنیات، تخم مرغ و انواع روغن:

در این گروه، بیشترین افزایش قیمت نسبت به ماه 
قبل مربوط به «روغن نباتى جامد» با 78/6درصد، «روغن 
مایع» با 77/1درصد، «تخم مرغ ماشینى» با 48/6 درصد، 
«پنیر ایرانى پاستوریزه» با 17/4درصد، «ماست پاستوریزه» 

با 12/7درصد و «شیر پاستوریزه» با 11/5 درصد است.

- میوه و خشکبار:
در این گروه، بیشترین افزایش قیمت نسبت به ماه 
قبل مربوط به «انار» با 13 درصد، «مغز بادام درختى» با 
9/6 درصد، «کشمش پلویى» با 8/5 درصد، «مغز گردو» با 

8/2درصد و «پسته» با 7/8درصد است.
همچنین بیشترین کاهش قیمت نسبت به ماه قبل 

مربوط به «خربزه» با 3/2- درصد است.
- سبزیجات و حبوبات:

در این گروه، بیشترین افزایش قیمت نسبت به ماه 
قبل مربوط به «هویچ فرنگى» با 17/1 درصد، «بادمجان» 
با 15/6 درصد، «قارچ» با 8/6 درصد و «پیاز» با 6/7درصد 

است.
همچنین بیشترین کاهش قیمت نسبت به ماه قبل 

مربوط به «گوجه فرنگى» با 7/7- درصد است. 


